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Előszóœ
Az évek során sokan hallottunk már téves vallási üzene-
teket a nők Krisztus testében betöltött szerepéről: min-
denkor legyünk csendesek, alázatosak; ne adjunk hangot 
a véleményünknek; ne hozzunk döntéseket az ottho-
nunkban, a gyülekezetben vagy a szolgálatban.

Ez a fajta hozzáállás a felelős azért, hogy megrekedt 
a fejlődésünk, ami egyáltalán nem segíti elő az egyház 
növekedését. Fogalmazhatunk úgy is: ha a nőket korlá-
tozzák, mindenkit korlátoznak. Létfontosságú szerepünk 
van, és sokat számít az, amivel hozzájárulunk a világ 
működéséhez. Enélkül hatalmas űr keletkezik.

Sok olyan nővel beszélgettem, akik elhívást kaptak a 
szolgálatra, de úgy érzik, hogy mivel nők, nem taníthat-
nak vagy prédikálhatnak. Amikor a történetüket hallga-
tom, mindig az jut az eszembe: Mikor korlátozott minket 
Isten így? Mikor mondta azt, hogy mi nők nem szolgálhat-
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juk Őt azokkal az ajándékokkal és elhívásokkal, amelyeket 
Ő maga helyezett belénk? Ez egyszerűen felfoghatatlan!

Végül elkezdtem tanulmányozni a témát, választ keres-
ve a kérdéseimre. A bibliai értelemben vett egyenlőségről 
szóló részekkel kezdtem, mint például a Korinthusiak hoz 
írt második levél 3. fejezetének 6. verse, amely szerint „[Ő 
az,] Aki alkalmasakká [megfelelővé, méltóvá és elegendővé] 
tett minket arra, hogy [Krisztuson keresztül a szabadítás] új 
szövetség[ének] szolgái legyünk, nem betűé [az írott törvény-
könyvben], hanem a Szellemé; mert a [törvény] betű[je] meg-
öl, a [Szent] Szellem pedig megelevenít” (az angol bővített 
fordítás alapján).

Egyértelmű számomra, hogy Scarlett Horton a „de-
rék asszonyok” egyike, aki gyakorlati oldalról mutatja be 
az Isten által nekünk szánt élethez vezető lépéseket. 

Ami nagyon tetszik ebben a könyvben, az a bátorság, 
amellyel mindezt olyan egyértelműen megfogalmazza. 
Nem fél felszólítani a nőket, hogy foglalják el az őket 
megillető helyet Krisztus testében… nőként. Arra buzdít 
bennünket, hogy derék és erős asszonyokként ragyog-
junk, nemcsak a gyülekezetben, hanem az otthonunk-
ban és a munkaerőpiacon is. 
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Olykor a keresztény nők úgy érzik, hogy háttérbe kell 
vonulniuk, vagy éppen férfiassá kellene válniuk ahhoz, 
hogy betölthessék elhívásukat. Ennél semmi sem állhat-
na távolabb az igazságtól. Boldoggá tesz a tudat, hogy 
vannak más nők is Isten szolgálatában, akik segítik és 
bátorítják a többieket a bennük rejlő lehetőségek minél 
teljesebb kibontakoztatásában.

A derék asszony tehetséges és sikeres az otthonában, a 
pénzügyeiben és az üzleti életben egyaránt! Scarlett Hor-
ton könyve bemutatja ennek titkát – és teszi mindezt 
gyakorlatias, istenfélő bölcsességgel, könnyen emészthe-
tő adagokban.

Hiszem, hogy ha változtatunk azon, ahogyan saját 
magunkat látjuk, mi magunk is változunk. Változunk 
azáltal, hogy elismerjük, kik vagyunk és kiéi vagyunk. A 
felséges Isten lányai vagyunk! Ő azt akarja, hogy csele-
kedjünk meg mindent, amire elhívott minket, méghoz-
zá kiválóan és az Ő kegyelme által. Ebben a könyvben 
praktikus tanácsokat és remek példákat kapunk – a Bib-
liában szereplő első női vezetők, prédikátorok és tanítók 
bemutatásával. 

Megtudjuk, hogyan beszélt Pál Loiszról és Eunikéről, 
Isten nagyszerű asszonyairól, akik nagy hatással voltak 
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Timóteusra, az evangélium ifjú hirdetőjére: arra intette 
tanítványát, hogy ne feledkezzen meg a hitről, amely elő-
ször nagyanyjában, majd az édesanyjában lakozott. Az 
apostol megemlítette Priscillát és férjét is mint munka-
társait, s a fentiekkel együtt összesen több mint egy tu-
cat olyan nőt, akik Jézust szolgálták és az evangéliumot 
hirdették!

Minden olyan nőnek ajánlom ezt a könyvet, aki sze-
retné kibontakoztatni képességeit, és ehhez a megfelelő 
eszközökre és útmutatásra van szüksége. Szánj időt az el-
olvasására – nem érdemes csak úgy végigrohanni rajta –, 
és engedd, hogy a Példabeszédek 31. fejezetében szereplő 
leírás bölcsességei leülepedjenek benned. Miközben az 
igazi istenfélő asszony képét szemléled, jusson eszed-
be, hogy olyanokká válunk, amilyen példákat állítunk 
magunk elé! Ha pedig Jézus Krisztusra nézünk (és arra, 
akik Őbenne vagyunk), végül mindenképpen derék asz-
szonyokká válunk.

Taffi Dollar
World Changers Church International 
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Bevezetésœ
Isten már évekkel ezelőtt elkezdett foglalkozni velem 
a nők témakörével kapcsolatban, amikor a fizikai test 
meggyógyítására vonatkozó igazságokról készültem 
tanítani. 

Ennek kapcsán olvastam a Márk 5:25–30 igeszakaszt, 
amely a vérfolyásos asszony történetéről szól. Biztosan 
emlékszel, hogy a hölgy sok orvostól sokat szenvedett, 
és egyre rosszabbul lett. Végül hallott Jézusról, hozzá-
férkőzött a tömegben, és megérintette a ruhája szegélyét. 
Jézusból azonnal erő áradt ki, és meggyógyította őt.

Amikor ezt az erőteljes igerészt olvastam, Isten Szel-
leme felhívta a figyelmemet a 30. versben szereplő erő 
szóra. Azt kérdezte tőlem a szívemben: 

– Tudod, mit jelent az erő? 
– Szerintem azt jelenti: valamire való képesség – vá-

laszoltam.
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Rögtön a Példabeszédek 31:11-et juttatta eszembe, 
majd azt mondta:

– Tudtad, hogy a derék asszony erős asszony?

Istennek ez az egyszerű, ám mélyreható kérdése egy 
újabb kutatáshoz vezetett, ami teljesen megváltoztatta a 
derék asszonyról alkotott képemet. Tudat alatt azt a téves 
elképzelést alakítottam ki magamban, hogy a Példabe-
szédek 31. részében szereplő derék asszony gyenge, befelé 
forduló, szürke kisegér, aki szinte soha nem hagyja abba 
a főzést vagy varrást; ez a hobbija. A mai nőkhöz képest 
sok szempontból régimódinak, a valóságtól elszakadtnak 
tűnt számomra. Sajnos semmiféle kapcsolódási pontot 
nem találtam vele, és nem akartam hasonlítani hozzá. 

De ahogy Isten elkezdte kibontani előttem, hogy ez a 
derék asszony micsoda erővel rendelkezik, a véleményem 
gyökeresen megváltozott. Teljesen magával ragadott az 
életstílusa, a figyelemre méltó eredményei és kiemelkedő 
tulajdonságai. A szöveget tanulmányozva egyre jobban 
rácsodálkoztam erejére és képességeire: kezdett tudato-
sulni bennem, hogy milyen szeretettel fordul a családja 
felé, és milyen rendkívüli anyagi jólétet ér el, miközben 
jelentős hatással van az egész környezetére. Egyre inkább 
vágyakozni kezdtem én is erre a fajta erőre a saját életem-
ben.
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De ami mindennél fontosabb: kezdtem felismerni 
azt, hogy ugyanez az erő – amelynek különböző aspek-
tusait nevezhetjük erénynek, erősségnek, energiának és 
tehetősségnek is – minden nő számára elérhető, aki hit-
ben, szeretettel ragaszkodik Jézushoz.

A Példabeszédek 31:29 azt mondja: „Sok leány mun-
kálkodott serénységgel, de te meghaladod mindazokat!” Ki-
válóságával ez a derék nő a legszorgalmasabb fiatalokat 
is felülmúlja, s az Ószövetség nagy nőalakjainak egyfajta 
mintapéldányaként vagy akár ötvözeteként áll előttünk 
– amilyen a maga korában Sára, Debóra, Abigél, Ruth, 
Anna vagy a később élt Eszter királyné is volt. Ezt neve-
zem hatékonyságnak!

Imádkozom azért, hogy a könyv olvasása során egyre 
jobban megismerd azt a mély szeretetet, amelyet Isten 
érez a lányai iránt, és megértsd azt a határozott akaratát, 
hogy felemelje őket. Legfőképpen pedig azért imádko-
zom, hogy mutassa meg neked, milyen erővel rendelke-
zel te magad Jézus Krisztusban. 


